

Алексей Андриянович Мурашов.



Наше село дало фронту не только танкистов, артиллеристов, но и летчиков. Это наш герой Советского Союза **Алексей Андриянович Мурашов**. Великую Отечественную войну молодой лётчик начал 22 июня 1941 года под Ленинградом. Он был участником воздушных схваток под Сталинградом. Бомбил фашистов с воздуха летчик-истребитель и на Курской дуге, где он много раз проявлял отвагу и находчивость. Мурашов Алексей Андриянович совершил 450 боевых вылетов, участвовал в 125 воздушных боях, штурмуя аэродромы противника. За годы войны сбил 28 самолетов, из них 22 лично и 6 в группе. В 1943 году Алексею Андрияновичу Мурашову присвоено звание Героя Советского Союза. Участвовал в параде Победы в Москве.

Алексей Андриянович имеет много наград: 2 ордена Красного Знамени, ордена Александра Невского, Отечественной войны первой степени, Красной Звезды, иностранные ордена: Чехословацкий боевой крест, Румынский орден «23 Августа», а также многие медали. После войны Алексей Андриянович проживал в г. Днепропетровске и в апреле 1999 года Героя не стало. Нам повезло пообщаться с Героем после войны. Алексей Андриянович приезжал в село Гадалей, был на митинге 9 мая в Парке Победы. Один из районов села назван в честь Героя, в Парке Победы – стоит бюст Героя.

